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JIHOMORAVSKÝ, �D`NICE

II/431 HRANICE OKRESU - �D`NICE

II/431 HRANICE OKRESU - �D`NICE

ZAMÌØEN˝ ST`VAJ˝C˝HO STAVU

N`VRH STAVBY

VODOROVNÉ DOPRAVN˝ ZNA¨EN˝

SVISLÉ DOPRAVN˝ ZNA¨EN˝ 

LEGENDA:

LEGENDA POVRCHÙ:

NAPOJEN˝ SJEZDÙ A Ú¨ELOVÝCH KOMUNIKAC˝ - ASF. RECYKL`T

KOMUNIKACE - ASFALTOVÝ KRYT, VÝ�KOVÉ NAPOJEN˝

KOMUNIKACE - ASFALTOVÝ KRYT / SANACE KRAJÙ VOZOVKY

0.150

0.150

STANI¨EN˝ STAVBY

PROVOZN˝ STANI¨EN˝ KOMUNIKACE

Designe

Designe

N

D 1.1

2.a

SOUVISL` ÚDR�BA KOMUNIKACE II/431

SITUACE STAVBY

V4 0,125

V4 0,125

V4 0,125

V4 0,125

V1a 0,125

V1a 0,125

V1a 0,125

V1a 0,125

V2b 3/6/0,125

V2b 3/1,5/0,125

V2b 3/1,5/0,125

V2b 3/1,5/0,125

V2b 3/1,5/0,125

V2b 3/6/0,125
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Vtokový a výtokový objekt bude zbaven vegetace, bude provedeno jejich proŁi�tìní

Propustek bude proŁi�tìn.


